

Как лечиться водкой?

Сегодня в нашей академии мы перейдем к изучению философии и коснемся такой темы, как борьба и единство противоположностей. Борьба и единство, о которых пойдет речь, особенно актуальны в ненастную осеннюю пору. А еще точнее, предметами сегодняшней нашей беседы будут такие, полярные на первый взгляд, понятия, как водка и здоровье, а также проблема, как их совместить.

Итак, предлагаем широко проверенный способ лечения поверхностных (то есть не углубившихся в бронхи) простуд при помощи водки, соды и молока. Он легко может быть назван нами "В молоке и двух водах", хотя речь пойдет отнюдь не о купании. Не похмелья ради, а здоровья для, разводим в 30-50 граммах водки щепотку соли и полощем: зубы, полость рта и - подняв голову - горло. Глотаем. Получаем специфическое удовольствие. После этого полощемся крепким, горячим содовым раствором. Разумеется, если не задались целью лечиться еще и от изжоги, не глотаем. Наконец, промываем полость рта теплым молоком. Тут - по усмотрению. Ежели организм приемлет водку с молоком, смело глотаем. Если организм против, просто полощемся... Алгоритм лечения прост: водка дезинфицирует, сода снимает воспаление, молоко обволакивает.

Таким же способом снимаем изматывающую зубную боль. А поутру Вам самим придется решить, удобно ли идти к врачу с острой болью вместе с перегаром, который будет слегка ощутим. Впрочем, врач, как правило, понимает... Главное - помнить о том, что в данном случае категорически не следует пользоваться коньяком! Вроде бы, какая разница, так вот, поди ж ты... При простуде - пожалуйста, на здоровье, а вот при зубной боли - только водкой! Дело в том, что дубильные вещества, содержащиеся в коньяке, заставляют ткани сокращаться, поэтому трещина или дыра в зубе от этого только увеличиваются, да и боль усиливается. Отсюда - вывод: всякой болезни свое лечение.

Автор - **Максим Селинский**

[Источник](#)